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ВСТУП 

 
У сучасному світі технологій, які стрімко розвиваються, педагогічні 

підходи повинні відповідати викликам сучасної освіти. Використання 

віртуальних технологій стає необхідністю для ефективного та цікавого навчання. 

Особливо це стосується предметів, які вимагають конкретного сприйняття та  

практичного розуміння, таких як фізика. 

Ця магістерська робота присвячена розробці та використанню в навчанні 

віртуальних кабінетів фізики. Вона націлена на вивчення можливостей, які 

відкриває використання сучасних технологій для поліпшення процесу навчання 

фізики та сприяння активному залученню учнів до предмету. 

У вступній частині роботи розглядаються актуальність та значущість 

проблеми, сформулюється мета та завдання дослідження, а також визначається 

актуальність використання віртуальних кабінетів у фізичному навчанні. Також 

визначається теоретична база дослідження, аналізуються попередні дослідження 

в цій галузі та обґрунтовується необхідність подальших досліджень та розробки. 

Робота має на меті внести вагомий внесок у розуміння та розвиток 

сучасних методів викладання фізики, сприяючи створенню інтерактивних та 

захоплюючих віртуальних кабінетів, які сприятимуть підвищенню якості освіти 

та академічного успіху учнів. 
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ВИСНОВКИ 

 

У цій магістерській роботі було проведено дослідження, присвячене 

розробці та використанню віртуальних кабінетів фізики в сучасній освіті. 

Проведений аналіз показав, що використання віртуальних технологій у навчанні 

є необхідним для відповіді на виклики сучасного освітнього середовища. 

Вступна частина роботи визначила актуальність та значущість проблеми, 

сформулювала мету та завдання дослідження, а також обґрунтувала важливість 

використання віртуальних кабінетів у фізичному навчанні. Теоретична база 

дослідження та аналіз попередніх досліджень сприяли чіткому визначенню 

шляхів впровадження новаторських підходів у викладанні фізики. 

Мета роботи — внести вагомий внесок у розвиток методів викладання 

фізики, створивши інтерактивні та захоплюючі віртуальні кабінети. Одним із 

головних висновків є те, що використання віртуальних технологій сприяє 

підвищенню якості освіти та академічного успіху учнів, зокрема у вивченні 

фізики. 

Розроблені віртуальні кабінети, які охоплюють 160 експериментів, є 

повноцінною віртуальною реальністю, що дозволяє учням активно залучатися до 

навчального процесу. Вони можуть стати інноваційним інструментом для 

навчання, покликаним покращити якість фізичної освіти та розширити 

можливості викладачів. 

Таким чином, результати дослідження підтверджують доцільність 

використання віртуальних кабінетів у фізичному навчанні та підкреслюють 

перспективи подальшого розвитку цього інноваційного підходу до освіти. 
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